
静岡県富士水泳場アンケート
自主事業教室にてアンケート調査を実施：ご協力ありがとうございました こども 143

大人 214
担当の講師は（複数回答可） こども 大人 合計
とても熱心だ 73 168 241
とても信頼できる 63 152 215
とても分かりやすい 89 165 254
まあ熱心だ 39 16 55
まあ信頼できる 40 15 55
まあ分かりやすい 22 13 35
あまり熱心ではない 0 0 0
あまり信頼できない 0 0 0
あまり分かりやすくない 0 0 0
熱心ではない 0 0 0
信頼できない 0 0 0
分かりやすくない 2 1 3

教室の雰囲気はどうですか（複数回答可） こども 大人 合計
明るさがある 102 175 277
活気がある 105 140 245
整理整頓されている 35 72 107
清潔感がある 54 81 135
暗い 0 0 0
活気がない 1 0 1
整理整頓されていない 0 0 0
清潔感がない 0 1 1

富士水泳場の教室のどうゆうところが良かったですか（複数回答可） こども 大人 合計
体を動かすことが好きになった 59 60 119
教室の環境が良い 47 95 142
講師が良い 38 169 207
カリキュラムが良い 16 45 61
通いやすい 86 87 173
雰囲気が楽しい 51 119 170
清潔感がある 12 42 54

講師以外のスタッフの印象はいかがですか（複数回答可） こども 大人 合計
話しやすい 72 120 192
対応が良い 86 158 244
清潔感がある 27 46 73
話しにくい 3 1 4
対応が悪い 4 2 6
清潔感がない 0 0 0
話す機会がない 39 20 59

どうして富士水泳場の教室を選びましたか（複数回答可） こども 大人 合計
評判が良かったから 35 26 61
講師が良かったから 27 71 98
友達が通っているから 20 40 60
無料体験レッスンで決めた 8 31 39
家に近いから 66 98 164
職場や学校が近いから 5 3 8

静岡県富士水泳場に通っていてよかったと思いますか こども 大人 合計
とても良かった 96 129 225
良かった 42 77 119
普通 2 3 5
あまり良くなかった 0 0 0
よくなかった 0 0 0

スタッフの電話対応はどうですか こども 大人 合計
とても良い 60 79 139
良い 47 99 146
普通 28 22 50
やや不満 0 0 0
不満 0 0 0

富士水泳場の講師については こども 大人 合計
とても教育されている 59 107 166
教育されている 42 75 117
普通 33 15 48
あまり教育されていない 0 0 0

担当の講師は生徒様・保護者様とコミュニケーションをとっていますか こども 大人 合計
良く取っている 38 114 152
取っている 49 84 133
あまり取っていない 27 4 31
取っていない 12 0 12

富士水泳場の教室を友達に紹介したいと思いますか こども 大人 合計
是非紹介したい 42 61 103
機会があれば紹介したい 97 144 241
紹介したくない 0 1 1

アンケート総数


